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 تقرير حول فحص القوائم المالية الأولية 
 ق ومدير الصندوإلى حاملي الوحدات 

 البلاد المرن للأسهم السعودية المحترمين صندوق 
 

 مقدمة 
  ذات والقوائم الأولية    2022يونيو   30لقد فحصنا قائمة المركز المالي الأولية المرفقة لصندوق البلاد المرن للأسهم السعودية )"الصندوق"( كما في  
بدء العمليات(  )تاريخ    2022يناير    16الصلة للدخل الشامل والتغيرات في حقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات والتدفقات النقدية للفترة من  

، والإيضاحات، التي تتضمن السياسات المحاسبية الهامة والمعلومات التفسيرية الأخرى. إن مدير الصندوق مسؤول عن إعداد  2023يونيو    30إلى  
في المملكة العربية السعودية.  المعتمد  "التقارير المالية الأولية"    -  34وعرض هذه القوائم المالية الأولية الموجزة وفقًا لمعيار المحاسبة الدولي رقم  

 إن مسؤوليتنا هي إبداء استنتاج حول هذه القوائم المالية الأولية الموجزة استنادًا إلى الفحص الذي قمنا به. 
 

 نطاق الفحص 
لمستقل للمنشأة" المعتمد  "فحص المعلومات المالية الأولية المنفذ من قبل المراجع ا 2410قمنا بالفحص وفقاً للمعيار الدولي لارتباطات الفحص رقم 

بصفة أساسية من الأشخاص المسؤولين عن الأمور المالية    الاستفسارفي المملكة العربية السعودية. ويتكون فحص المعلومات المالية الأولية من  
من المراجعة التي تمم وفقا لمعايير المراجعة    والمحاسبية وتطبيق إجراءات تحليلية وإجراءات فحص أخرى. ويعد هذا الفحص أقل نطاقاً إلى حد كبير

الحصول على تأكيد حول جميع الأمور الجوهرية التي قد يتم تحديدها عند إجراء    نلا يمكالدولية المعتمدة في المملكة العربية السعودية، وعليه  
 فإننا لا نبدي رأي مراجعة. االمراجعة. لذ 

 
 الاستنتاج 

ه، لم يلفت انتباهنا ما يجعلنا نعتقد بأن القوائم المالية الأولية الموجزة المرفقة لم يتم إعدادها، من جميع النواحي  استنادًا إلى الفحص الذي قمنا ب
)تاريخ بدء العمليات( حتى    2023يناير   16وأدائه المالي وتدفقاته النقدية للفترة من    2023يونيو    30والمركز المالي للصندوق كما في    الجوهرية،

 المعتمد في المملكة العربية السعودية. 34وفقا لمعيار المحاسبة الدولي رقم  خالتاريالمنتهية في ذلك  2023يونيو  30
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 صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 قائمة المركز المالي الأولية 

 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
 

 

 
 

 إيضاح

  كما في
 يونيو  30
 2023 

 )غير مراجعة(   

   الموجودات

 1,561 5 نقد وما يماثله

 27,862 6 قائمة الدخل استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال 

 472  ذمم مدينة مقابل بيع استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل 

 31  توزيع أرباح مدين 

 9  موجودات أخرى 

 29,935  مجموع الموجودات 

   

   المطلوبات 

 99 9 أتعاب إدارة مستحقة 

 47  مستحقات ومطلوبات أخرى 

 146  المطلوبات مجموع 

   

 29,789  حقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات 

   

 2,526  وحدات مصدرة بالآلاف 

   

 11.7930   حقوق الملكية للوحدة الواحدة بالريال السعودي

 
 الأولية.جزءاً لا يتجزأ من هذه القوائم المالية   13إلى رقم  1تعتبر الإيضاحات المرفقة من رقم 
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 صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 قائمة الدخل الشامل الأولية )غير مراجعة( 

 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
 

 

 للفترة من إيضاح
 2023يناير  16
   )تاريخ بدء العمليات( إلى 

 2023يونيو  30

   

   الإيرادات

 357  إيرادات توزيعات أرباح
ربح غير محقق في القيمة العادلة من إعادة قياس استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة 

 الدخل، بالصافي
 

3,536 

 975  العادلة من خلال قائمة الدخل، بالصافيربح محقق من بيع استثمارات محتفظ بها بالقيمة 

 4,868  الإيراداتمجموع 

   

   مصاريف

 (238) 9 أتعاب إدارة 

 (94) 7 مصاريف أخرى 

 (332)  مجموع المصاريف

   

 4,536  صافي الدخل للفترة

 -  الدخل الشامل الآخر للفترة 

   

 4,536  مجموع الدخل الشامل للفترة

 
 جزءاً لا يتجزأ من هذه القوائم المالية الأولية. 13إلى رقم  1الإيضاحات المرفقة من رقم تعتبر 
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 صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 قائمة التغيرات في حقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات الأولية )غير مراجعة(

 الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك()جميع المبالغ بآلاف 
 

 

 للفترة من
 2023يناير  16

   )تاريخ بدء العمليات( إلى
 2023يونيو  30

  

  

 حقوق الملكية في بداية الفترة
- 

  

 4,536 مجموع الدخل الشامل للفترة 

  

  التغيرات من معاملات الوحدات 

 30,905 متحصلات من إصدارا وحدات 

 (5,652) مدفوعات مقابل استرداد الوحدات 

 25,253 

  

 29,789 حقوق الملكية في نهاية الفترة 

 

 

 للفترة من
 2023يناير  16

   )تاريخ بدء العمليات( إلى
 2023يونيو  30

 وحدات 'بالآلاف'  

  

 الوحدات في بداية الفترة 
- 

  

 3,032 وحدات مصدرة 

 (506) وحدات مستردة 

 2,526 التغير في الوحداتصافي 

  

 2,526 الوحدات في نهاية الفترة

 
 جزءاً لا يتجزأ من هذه القوائم المالية الأولية. 13إلى رقم  1تعتبر الإيضاحات المرفقة من رقم 
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 صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 الأولية )غير مراجعة(قائمة التدفقات النقدية 

 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
 

 

 للفترة من إيضاح
  2023يناير  16

   )تاريخ بدء العمليات( إلى
 2023يونيو  30

   

   التدفقات النقدية من الأنشطة التشغيلية 

 4,536  صافي الدخل للفترة

   تعديلات لـ: 
محقق في القيمة العادلة من إعادة قياس استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل،  ربح غير  -

 بالصافي 
 

(3,536) 

 (357)  إيرادات توزيعات أرباح -

  643 

   صافي التغيرات في الموجودات والمطلوبات التشغيلية

 (24,326)  الدخل استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة 

 (472)  ذمم مدينة مقابل بيع استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل، بالصافي

 (9)  أخرى  أصول

 99  أتعاب إدارة مستحقة 

 47  مستحقات ومطلوبات أخرى 

 (24,018)  النقد المستخدم في الأنشطة التشغيلية 

   

 326  بالصافي توزيعات أرباح مقبوضة، 

 (23,692)  صافي النقد المستخدم في الأنشطة التشغيلية 

   

   التدفقات النقدية من الأنشطة التمويلية 

 30,905  متحصلات من إصدار وحدات 

 (5,652)  مدفوعات مقابل استردادات الوحدات 

 25,253  صافي النقد الناتج من الأنشطة التمويلية

   

 1,561  النقد وما يماثلهصافي التغير في 

 -  نقد وما يماثله في بداية الفترة 

   

 1,561 5 نقد وما يماثله في نهاية الفترة

   

   إضافيةمعلومات 

 37,094  شراء استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل 

 12,768  استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل  بيع

 
 جزءاً لا يتجزأ من هذه القوائم المالية الأولية. 13إلى رقم  1تعتبر الإيضاحات المرفقة من رقم 

 
 



  صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 إيضاحات حول القوائم المالية الأولية )غير مراجعة( 

 2023يونيو  30)تاريخ بدء العمليات( إلى  2023يناير  16للفترة من 
 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
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 الشكل القانوني والأنشطة الرئيسية  1
 

للأسهم السعودية )"الصندوق"( هو صندوق استثماري مفتوح تأسس ويدُار من قبل شركة البلاد للاستثمار )"مدير الصندوق"(، وهي شركة  صندوق البلاد المرن  
دى  وية على المتابعة لبنك البلاد )"البنك"( لصالح حاملي وحدات الصندوق )"حاملي الوحدات"(. ويهدف الصندوق إلى تحقيق نمو في رأس المال مع عائدات ق

 الطويل. يدير الصندوق محفظة متنوعة تتكون من أسهم محلية تتوافق مع المعايير التي حددتها الهيئة الشرعية.
 

. وفقاً لشروط 2023يونيو    30)تاريخ بدء العمليات( إلى    2023يناير    16، وسيتم إعداد قوائمه المالية الأولى للفترة من  2022نوفمبر    17تأسس الصندوق في  
. ووفقاً لشروط وأحكام الصندوق، سيتم إعداد القوائم 2023ديسمبر    31وأحكام الصندوق، تبدأ فترته المالية السنوية الأولى ابتداء من تاريخ بدء العمليات حتى  

 . 2024ديسمبر  31إلى  2024يناير  1المالية للفترة اللاحقة من 

 
 وضعتها الهيئة الشرعية. إن أنشطة الصندوق تتوافق مع القواعد والضوابط التي 

 
مالية موحدة منفصلة    وعند التعامل مع حاملي الوحدات، يعتبر مدير الصندوق أن الصندوق بمثابة وحدة محاسبية مستقلة، وعليه يقوم مدير الصندوق بإعداد قوائم

 ير الصندوق مسؤولية إدارة الصندوق.الوحدات ملاكاً مستفيدين من موجودات الصندوق. يتحمل مد اللصندوق. إضافةً لذلك، يعتبر حاملو
 

 شركة الرياض المالية هي "أمين الحفظ" للصندوق.
 

( والمعدلة  2006ديسمبر    24هـ )الموافق  1427ذو الحجة    3يخضع الصندوق لأحكام لائحة صناديق الاستثمار )"اللائحة"( الصادرة عن هيئة السوق المالية في  
( ويتوافق مع الأنظمة والتوجيهات السارية على الصناديق العامة، الصادرة 2021فبراير    24هـ )الموافق  1442رجب    12بقرار مجلس هيئة السوق المالية في  

 عن هيئة السوق المالية. 
 

  أسس الإعداد 2
 

 بيان الالتزام      2-1
 

المملكة العربية السعودية والمعايير والإصدارات الأخرى الصادرة عن الهيئة  أعدت القوائم المالية الأولية للصندوق طبقاً للمعايير الدولية للتقرير المالي المعتمدة في  
 السعودية للمراجعين والمحاسبين.

 
المالية  "التقارير    -  34ولي  قام الصندوق بإعداد مجموعة كاملة من القوائم المالية الأولية لتقاريره المالية الأولية، كما هو مسموح به بموجب معيار المحاسبة الد

 "عرض القوائم المالية"، المتعلقة بمجموعة كاملة من القوائم المالية.  -  1الأولية". وعليه، تتوافق هذه القوائم المالية الأولية مع متطلبات معيار المحاسبة الدولي رقم  
 

 أسس القياس        2-2
 

دام مبدأ الاستحقاق المحاسبي، باستثناء التقييم العادل للاستثمارات المحتفظ بها بالقيمة العادلة من  تم إعداد القوائم المالية الاولية وفقاً لمبدأ التكلفة التاريخية، باستخ
 خلال قائمة الدخل. 

 
ة المركز المالي  ليس للصندوق دورة تشغيلية يمكن تعريفها بوضوح ولذلك لا يتم عرض الموجودات والمطلوبات المتداولة وغير المتداولة بشكل منفصل في قائم

شهرًا    12بات خلال  الأولية. بدلا من ذلك، يتم عرض الموجودات والمطلوبات بحسب ترتيب سيولتها. بإمكان الصندوق استرداد أو تسوية كافة الموجودات والمطلو
 من تاريخ التقرير. 

 
 العملة الوظيفية وعملة العرض 2-3

 
باستخدام عملة البيئة الاقتصادية الرئيسية التي يعمل فيها الصندوق )"العملة الوظيفية"(. تم عرض هذه القوائم إن البنود المدرجة في القوائم المالية الأولية يتم قياسها  

 المالية الأولية بالريال السعودي وهو العملة الوظيفية وعملة العرض للصندوق.
 

 معاملات وأرصدة
 

دام أسعار الصرف السائدة في تواريخ المعاملات. يتم تحويل جميع الموجودات والمطلوبات  يتم تحويل المعاملات بالعملات الأجنبية إلى الريال السعودي باستخ
ر صرف العملات الأجنبية النقدية بالعملات الأجنبية إلى الريال السعودي بأسعار الصرف السائدة في تاريخ قائمة المركز المالي الأولية. يتم إثبات أرباح وخسائ

 الدخل الشامل الأولية. الناتجة عن التحويل في قائمة
 
 
 



  صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 إيضاحات حول القوائم المالية الأولية )غير مراجعة( 

 2023يونيو  30)تاريخ بدء العمليات( إلى  2023يناير  16للفترة من 
 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
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 )تتمة( أسس الإعداد 2
 

 تقديرات وافتراضات وأحكام محاسبية مؤثرة 2-4
 

الموجودات والمطلوبات يتطلب إعداد القوائم المالية الأولية قيام الإدارة بوضع أحكام وتقديرات وافتراضات تؤثر على المبالغ المدرجة للإيرادات والمصاريف و
ت جوهرية على  والإفصاحات المرفقة، وكذلك الإفصاح عن المطلوبات المحتملة. وقد تؤدي الشكوك حول هذه الافتراضات والتقديرات إلى نتائج تتطلب تعديلا

 القيمة الدفترية للموجودات أو المطلوبات المتأثرة في الفترات المستقبلية.
 

التي تتعلق الرئيسية  التقرير والتي قد ينتج عنها    فيما يلي تفصيل بالافتراضات  التقديرات كما في تاريخ  التأكد من  لعدم  بالمستقبل والمصادر الأخرى الرئيسية 
ى المؤشرات المتاحة عند  تعديلات جوهرية في القيمة الدفترية للموجودات والمطلوبات خلال الفترة المحاسبية اللاحقة. يستند الصندوق في افتراضاته وتقديراته عل

إرادة الصندوق.   لقوائم المالية الأولية. قد يحدث تغير في الظروف والافتراضات والتقديرات المستقبلية نظراً للتغيرات في السوق أو الظروف الخارجة عنإعداد ا
 ويتم عرض تلك التغيرات في الافتراضات عند حدوثها.

 
  الاستمرارية

 
ار في أعماله وفقاً لمبدأ الاستمرارية، وهو على ثقةٍ بأنه لدى الصندوق الموارد الكافية لمواصلة أعماله  لقد قام مدير الصندوق بتقييم قدرة الصندوق على الاستمر

على الاستمرار في  في المستقبل المنظور. كما أنه لا علم للإدارة بأي حالة من حالات عدم التأكد الجوهري التي قد تطرح شكوكًا جوهرية حول قدرة الصندوق  
 أعماله. 

 
 ات المحاسبية الهامة السياس 3

 
 معايير وتفسيرات وتعديلات جديدة تم اعتمادها من قبل الصندوق 

 
. قدّر مدير الصندوق أنّ  2023يناير    1أصدر مجلس معايير المحاسبة الدولي المعايير المحاسبية والتعديلات التالية التي كانت سارية للفترات التي تبدأ في أو بعد  

 أثر على القوائم المالية للصندوق.هذه التعديلات ليس لها 

المالي رقم   • للتقرير  الدولي  التأمين"    17المعيار  المالي رقم    –"عقود  للتقرير  الدولي  المعيار  المعيار محل  ، والذي يسمح بمجموعة واسعة من  4يحل هذا 
 الممارسات في المحاسبة عن عقود التأمين.

. تهدف التعديلات إلى تحسين إفصاحات 8ومعيار المحاسبة الدولي رقم    2وبيان الممارسة رقم    1لي رقم  تعديلات محدودة النطاق على معيار المحاسبة الدو •
 سبية.السياسة المحاسبية ومساعدة مستخدمي القوائم المالية على التمييز بين التغيرات في التقديرات المحاسبية والتغيرات في السياسات المحا

تتطلب من الشركات أن تثبت   - الضريبة المؤجلة المتعلقة بالموجودات والمطلوبات الناشئة من معاملة واحدة    -  12ي رقم  تعديلات على معيار المحاسبة الدول •
 ضريبة. الضريبة المؤجلة على المعاملات التي، عند الإثبات المبدئي، تؤدي إلى مبالغ متساوية من الفروقات المؤقتة القابلة للخصم والخاضعة لل

تمنح هذه التعديلات الشركات إعفاءً مؤقتاً من    -الإصلاح الضريبي العالمي: القواعد النموذجية للركيزة الثانية  -  12ار المحاسبي الدولي رقم  تعديل على المعي •
ت متطلبات الإفصاح  المحاسبة عن الضرائب المؤجلة الناشئة عن الإصلاح الضريبي العالمي التابع لمنظمة التعاون والتنمية الاقتصادية. كما تتضمن التعديلا

 المستهدفة للشركات المتأثرة. 
 

 المعايير الجديدة والتفسيرات والتعديلات غير السارية بعد ولم يتم تطبيقها مبكرا  
 

. وليس من المتوقع أن يكون لهذه  فيما يلي قائمة المعايير والتفسيرات الصادرة التي ستطبق في المستقبل. ويعتزم الصندوق تطبيق هذه المعايير عندما تصبح سارية
 التعديلات والمعايير أي أثر على القوائم المالية للصندوق.

 
  للفترات التي تبدأ في أو بعدساري  لوصف ا التفسير  / المعيار

   
  16تعديل على المعيار الدولي للتقرير المالي رقم 

 التأجيرعقود الإيجار على أساس البيع وإعادة  -
تتضمن هذه التعديلات متطلبات البيع وإعادة 

التأجير الواردة في المعيار الدولي للتقرير المالي  
لشرح كيفية محاسبة المنشأة عن البيع  16رقم 

وإعادة التأجير بعد تاريخ المعاملة. من المرجح أن 
تتأثر معاملات البيع وإعادة التأجير، حيث تكون 

ار عبارة عن بعض أو كل مدفوعات الإيج
مدفوعات إيجار متغيرة لا تعتمد على مؤشر أو 

 معدل. 

 2024يناير  1

 7تعديلات على معيار المحاسبة الدولي رقم 
حول  7والمعيار الدولي للتقرير المالي رقم 

 ترتيبات تمويل المورد

تتطلب هذه التعديلات إفصاحات لتعزيز شفافية 
وتأثيراتها على مطلوبات ترتيبات تمويل المورد 

الشركة والتدفقات النقدية وتعرضها لمخاطر 
السيولة. إن متطلبات الإفصاح هي استجابة مجلس  
معايير المحاسبة الدولية لمخاوف المستثمرين من 
أن بعض ترتيبات تمويل موردين الشركات غير 
 مرئية بشكل كاف، مما يعيق تحليل المستثمرين.

 2024يناير  1
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 )تتمة(المعايير والتفسيرات والتعديلات الجديدة  -3

 

 )تتمة( المعايير والتفسيرات والتعديلات الجديدة والتي لم تصبح سارية بعد

  ساري المفعول للفترات التي تبدأ في أو بعد  الوصف  التفسير  / المعيار
 -  1تعديل على معيار المحاسبة الدولي رقم 

 التعهدات المطلوبات غير المتداولة مع 
توضح هذه التعديلات كيفية تأثير الشروط التي 

يجب أن تلتزم بها المنشأة خلال اثني عشر شهرا  
بعد فترة التقرير على تصنيف المطلوبات. تهدف 

التعديلات أيضا إلى تحسين المعلومات التي تقدمها  
المنشأة فيما يتعلق بالمطلوبات الخاضعة لهذه 

  الشروط. 

 2024يناير  1

  -   1المعيار الدولي للتقرير عن الاستدامة 
المتطلبات العامة للإفصاح عن المعلومات المالية 

 المتعلقة بالاستدامة 

يتضمن هذا المعيار إطارًا أساسياً للإفصاح عن  
المعلومات الجوهرية حول جميع المخاطر والفرص  

الجوهرية المتعلقة بالاستدامة عبر سلسلة قيمة 
  المنشأة. 

رهناً لموافقة الهيئة السعودية  2024يناير  1
 للمراجعين والمحاسبين 

،  2المعيار الدولي للتقرير عن الاستدامة 
 "الإفصاحات المتعلقة بالمناخ"

يعد هذا المعيار الموضوعي الأول الصادر لتحديد 
متطلبات المنشآت للإفصاح عن المعلومات حول 

 المخاطر والفرص المتعلقة بالمناخ.

رهناً لموافقة الهيئة السعودية  2024ر يناي 1
 للمراجعين والمحاسبين 

 
 

 نقد وما يماثله 3-1
 

شركة الرياض المالية. يتم   لغرض قائمة التدفقات النقدية الأولية، يتألف النقد وما يماثله من رصيد لدى بنك البلاد، والرصيد المحتفظ به في حساب أمين الحفظ لدى
 يماثله بالتكلفة المطفأة في قائمة المركز المالي الأولية. إدراج النقد وما 

 
 

 أدوات مالية  3-2
 
 طرق القياس       1- 2- 3

 
 الإثبات والقياس المبدئي

 
ًً.التداول تاريخ أي للأداة، التعاقدية الأحكام في طرفا ً المنشأة تصبح عندما المالية والمطلوبات الموجودات إثبات يتم

 

  لتزام المالي بالقيمة المبدئي، يقيس الصندوق الموجودات المالية والمطلوبات المالية بقيمتها العادلة مضافاً إليها أو ناقصاً، في حال لم يكن الأصل أو الاعند الإثبات  
 لعمولات. ويتما   المالية أو المطلوبات المالية كالأتعاب أوالعادلة من خلال قائمة الدخل، تكاليف المعاملة الإضافية أو المتعلقة مباشرة باقتناء أو إصدار الموجودات 

الدخل الأولية.   الدخل ضمن مصروفات في قائمة  العادلة في قائمة  المدرجة بالقيمة  المالية  الموجودات والمطلوبات    مباشرة بعد الإثباتتحميل تكاليف معاملات 
 وجودات المالية المقاسة بالتكلفة المطفأة، مما ينتج عنه خسارة انخفاض في القيمة يتم إثباتها في قائمةالمبدئي، ي تم إثبات مخصص الخسارة الائتمانية المتوقعة للم

 . الدخل الأولية عندما يكون الأصل قد نشأ حديثاً 
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 )تتمة(  السياسات المحاسبية الهامة 3
 

 )تتمة( الماليةالأدوات  3-2
 

 تصنيف وقياس الأدوات المالية 3-2-2
 

لبات التصنيف لحقوق  يصنف الصندوق أدوات حقوق الملكية الخاصة به بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل والموجودات المالية الأخرى بالتكلفة المطفأة. متط 
 الملكية وأدوات الدين مبينة أدناه:

 
 أدوات حقوق الملكية

 
شير إلى وجود حقوق الملكية هي أدوات تستوفي تعريف حقوق الملكية من وجهة نظر المصدّر، أي الأدوات التي لا تحتوي على التزام تعاقدي بالدفع، مما ي  أدوات

 فائدة متبقية من صافي حقوق ملكية المصدّر.
 

دخل. يقوم الصندوق لاحقا بقياس كافة استثمارات حقوق الملكية بالقيمة العادلة  يصنف الصندوق استثماراته على أنها محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة ال
ت حقوق الملكية بالقيمة  من خلال قائمة الدخل، باستثناء، في حال اختيار مدير الصندوق عند الإثبات المبدئي، أن يتم التصنيف بشكل غير قابل للإلغاء لاستثمارا

. تتمثل سياسة الصندوق في تحديد استثمارات حقوق الملكية باعتبارها بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر عندما العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر
ولا يتم  لدخل الشامل الآخر يتم الاحتفاظ بتلك الاستثمارات لأغراض أخرى غير المتاجرة. وعند استخدام هذا الاختيار، يتم إثبات أرباح وخسائر القيمة العادلة في ا

لانخفاض في القيمة(  تصنيفها لاحقاً في قائمة الدخل الأولية، ويحدث ذلك أيضًا عند الاستبعاد. لا يتم تسجيل خسائر الانخفاض في القيمة )وعكس قيد خسائر ا
لأولية عند وجود حق للصندوق بقبض تلك  بصورة منفصلة عن التغيرات الأخرى في القيمة العادلة. يتم الاستمرار بإثبات توزيعات الأرباح في قائمة الدخل ا

 التوزيعات. 
 

في قائمة الدخل الاولية. حالياً،  يتم إثبات الأرباح / الخسائر غير المحققة اللاحقة من إعادة التقييم على الاستثمار المحتفظ به بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل
 جة بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل. يتم تصنيف استثمارات الصندوق في الأسهم على أنها مدر 

 
 أدوات الدين

 
 أدوات الدين هي تلك الأدوات التي تستوفي تعريف المطلوبات المالية من وجهة نظر الجهة المصدّرة. 

 
 يعتمد التصنيف والقياس اللاحق لأدوات الدين على:

 

 نموذج أعمال الصندوق في إدارة الموجودات.  •

 النقدية للموجودات. خصائص التدفقات  •
 

تحصيل التدفقات    نموذج الأعمال: يعكس نموذج الأعمال كيف يدُير الصندوق الموجودات من أجل توليد التدفقات النقدية، أي ما إذا كان هدف الصندوق هو فقط 
بيع الموجودات على حد سواء. وإذا لم ينطبق أي منهما )على سبيل   النقدية التعاقدية من الموجودات أو تحصيل التدفقات النقدية التعاقدية والتدفقات النقدية الناشئة عن 

قياسها بالقيمة العادلة من  المثال، الموجودات المالية المحتفظ بها لأغراض المتاجرة(، حينها يتم تصنيف الموجودات المالية كجزء من نموذج الأعمال "الآخر" ويتم 
الصندوق في الاعتبار عند تحديد نموذج الأعمال لمجموعة من الموجودات على الخبرة السابقة بشأن كيفية جمع خلال قائمة الدخل. وتشمل العوامل التي يأخذها  

ارتها وكيف يتم تعويض المدراء.  التدفقات النقدية لهذه الموجودات وكيفية تقييم أداء الأصل داخلياً والتقرير عنه إلى كبار موظفي الإدارة، وكيفية تقييم المخاطر وإد
الية المدارة معاً  م الاحتفاظ بالأوراق المالية المحتفظ بها لغرض المتاجرة بشكل أساسي لغرض البيع على المدى القريب أو تكون جزء من محفظة الأدوات الميت

الآخر" ويتم قياسها بالقيمة العادلة  والتي يوجد دليل على وجود نمط فعلي حديث لجني الأرباح قصيرة الأجل. يتم تصنيف هذه الأوراق المالية في نموذج الأعمال "
 من خلال قائمة الدخل. 

 
القيمة العادلة من خلال قائمة استنادًا إلى نموذج الأعمال وخصائص التدفقات النقدية، يمكن تصنيف الموجودات المالية للديون على أنها محتفظ بها بالتكلفة المطفأة و

 خر. الدخل والقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآ
 

عاقدية والبيع، يقوم الصندوق مدفوعات أصل الدين والربح فقط: عندما يحتفظ نموذج الأعمال بموجودات لجمع التدفقات النقدية التعاقدية أو لجمع التدفقات النقدية الت
)اختبار "مدفوعات أصل المبلغ والربح فقط"(. عند إجراء هذا التقييم، بتقييم ما إذا كانت التدفقات النقدية للأدوات المالية تمثل مدفوعات أصل المبلغ والربح فقط  

الزمنية للموارد، ومخاطر  يدرس الصندوق ما إذا كانت التدفقات النقدية التعاقدية متوافقة مع ترتيبات الإقراض الأساسية، أي أن الأرباح تشمل فقط النظر للقيمة  
هامش ربح يتفق مع ترتيبات الإقراض الأساسية. عندما تؤدي الشروط التعاقدية إلى التعرض للمخاطر أو التقلبات  الائتمان، ومخاطر الإقراض الأساسية الأخرى و

 رة. التي تتعارض مع ترتيبات الإقراض الأساسية، يتم تصنيف الموجودات المالية ذوي الصلة وقياسها بالقيمة العادلة من خلال الربح أو الخسا
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 )تتمة(  السياسات المحاسبية الهامة 3
 

 )تتمة( الأدوات المالية 2- 3
 

 )تتمة( تصنيف وقياس الأدوات المالية 3-2-2
 

 )تتمة(أدوات الدين 
 

 يتم إجراء تقييم مدفوعات أصل الدين والربح فقط عند الإثبات المبدئي لأصل ولا يتم إعادة تقييمه لاحقاً. 
 

 الصندوق بتصنيف أدوات الدين الخاصة به إلى واحدة من فئتي القياس التاليتين:وفقاً لهذه العوامل، يقوم 
 

لدين والربح فقط، والتي لم يتم التكلفة المطفأة: يتم قياس الموجودات المحتفظ بها لتحصيل التدفقات النقدية التعاقدية حيث تمثل هذه التدفقات النقدية مدفوعات أصل ا
ا خلال قائمة الدخل بالتكلفة المطفأة. يتم تعديل القيمة الدفترية لهذه الموجودات بواسطة أي مخصص خسارة ائتمانية متوقعة مثبتة وقياسهتحديدها بالقيمة العادلة من 

   لي.يتم إثبات الربح المكتسب من هذه الموجودات المالية في قائمة الدخل باستخدام طريقة معدل العمولة الفع  3- 2-3كما هو موضح في الإيضاح رقم 
 

أدوات الدين ضمن نموذج    القيمة العادلة من خلال قائمة الدخل: إذا كانت التدفقات النقدية لأدوات الدين لا تمثل مدفوعات لأصل الدين والربح فقط أو إن لم تكن
لال قائمة الدخل، فيتم قياسها بالقيمة العادلة من  العمل المحتفظ به بغرض التحصيل أو المحتفظ بها بغرض التحصيل والبيع أو إن كانت مصنفة بالقيمة العادلة من خ

قدية مدفوعات أصل الدين والربح خلال قائمة الدخل. ويتم إثبات ربح أو خسارة استثمار الدين المقاس بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل عندما لا تمثل التدفقات الن
ستثمارات التي تقاس الزامياً بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل"، في الفترة التي تحدث بها. إن الربح )الخسارة( في الا  /  فقط في قائمة الدخل ضمن "صافي الربح

تقاس الزامياً بالقيمة  أو الخسارة من أدوات الدين المصنفة بالقيمة العادلة أو المحتفظ بها بغرض المتاجرة يتم عرضها بشكل منفصل عن استثمارات الدين، التي  
)الخسارة( في الاستثمارات المصنفة بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل أو المحتفظ بها بغرض المتاجرة".    /  ن خلال قائمة الدخل، ضمن "صافي الربحالعادلة م

 يتم إثبات إيرادات العمولة المحققة من هذه الموجودات المالية في قائمة الدخل باستخدام طريقة معدل العمولة الفعلي. 
 

ولى التي تلي التغيير.  صندوق بإعادة تصنيف استثمارات الدين عندما يتغير نموذج أعماله لإدارة تلك الموجودات. تتم إعادة التصنيف من بداية فترة التقرير الأيقوم ال
 ومن المتوقع أن تكون هذه التغييرات غير متكررة كثيراً ولم يحدث أي منها خلال السنة.

 

 الياً على أنها محتفظ بها بالتكلفة المطفأة. يتم تصنيف الأرصدة البنكية ح
 

 
   انخفاض في قيمة الموجودات المالية المقاسة بالتكلفة المطفأة 3-2-3

 
الصندوق بإثبات المستقبل. يقوم  يقوم الصندوق بتقييم الخسائر الائتمانية المتوقعة المرتبطة بالموجودات المالية للديون المحملة بالتكلفة المطفأة على أساس استطلاع  

 مخصص لهذه الخسائر في كل تاريخ تقرير. يعكس قياس الخسارة الائتمانية المتوقعة ما يلي:
 

 مبلغاً غير متحيز ومرجحٍ بالاحتمالات يتم تحديده من خلال تقييم مجموعة من النتائج المحتملة.  •

 القيمة الزمنية للموارد.  •

أو تكلفة غير مبررين في تاريخ التقرير حول الأحداث الماضية والظروف الحالية وتوقعات الظروف  المعلومات المعقولة والداعمة المتاحة دون جهد  •
 الاقتصادية المستقبلية.

 
 

 ، يتم قياس مخصصات الخسائر على أي من الأسس التالية: 9بموجب معيار التقارير المالية الدولي رقم 
 

شهراً بعد    12شهراً: وهي الخسائر الائتمانية المتوقعة الناتجة عن حالات التخلف عن السداد المحتملة خلال    12الخسائر الائتمانية المتوقعة على مدار   أ(
 تاريخ التقرير. 

ة على مدى  الخسائر الائتمانية المتوقعة على مدى عمر الدين: وهي الخسائر الائتمانية المتوقعة الناتجة عن جميع أحداث التخلف عن السداد المحتمل ب( 
 مر المتوقع للأداة المالية.الع 

 
مبدئي، ويتم تطبيق قياس يتم تطبيق قياس الخسارة الائتمانية المتوقعة على مدى العمر في حال زيادة مخاطر الائتمان للأصل المالي بشكلٍ ملحوظٍ منذ الإثبات ال 

نشأة أن تقرر أن مخاطر الائتمان للأصل المالي لم تزدد بشكلٍ كبيرٍ إذا كان الخسارة الائتمانية المتوقعة على مدار اثني عشر شهرًا في حال عدم زيادتها. يجوز للم
 للأصل مخاطر ائتمانية منخفضة في تاريخ التقرير. 
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 )تتمة(  السياسات المحاسبية الهامة 3
 

 )تتمة(الأدوات المالية  3-2
 

 إثبات الأدوات المالية إلغاء  3-2-4
 

التدفقات النقدية من   يتم إلغاء إثبات أصل مالي )أو إن أمكن، جزء من الأصل المالي أو جزء من مجموعة الموجودات المالية المماثلة( عند انقضاء حقوق استلام
فقات النقدية المستلمة بالكامل إلى طرف خارجي دون تأخير جوهري  الأصل أو قيام الصندوق بتحويل حقوق استلام التدفقات النقدية من الأصل أو التعهد بسداد التد

   وفق ترتيبات تمرير المدفوعات، وقد قام الصندوق بما يلي:
 

   تحويل كافة المخاطر والمنافع المصاحبة للأصل بشكل جوهري. (أ
   قام بتحويل السيطرة على الأصل. لم يقم بالتحويل أو الإبقاء على كافة المنافع والمخاطر المصاحبة للأصل بشكل جوهري، لكنه ( ب

 
ة جوهرية بجميع المخاطر  إذا قام الصندوق بتحويل حقه بقبض التدفقات النقدية من أصل ما )أو أبرم ترتيبات تمرير المدفوعات(، ولم يقم بتحويل أو الاحتفاظ بصور

حد مشاركة الصندوق المستمرة في الأصل. وفي تلك الحالة، يستمر الصندوق والمنافع المرتبطة بالأصل ولم يحوّل سيطرته على الأصل، يتم إثبات الأصل إلى  
 ها الصندوق.في إثبات المطلوبات المرتبطة بالأصل. وتقاس المطلوبات المرتبطة والموجودات المحولة على أساس يعكس الحقوق والالتزامات التي احتفظ ب

 
 يذ التزاماته التعاقدية أو إلغائها أو انقضائها. يقوم الصندوق بإلغاء إثبات المطلوبات المالية عند تنف 

 
 المطلوبات المالية 3-2-5

 
ادلة من خلال قائمة الدخل حيث لا يتم يتم إثبات جميع المطلوبات المالية مبدئياً بالقيمة العادلة ناقصًا تكلفة المعاملة باستثناء المطلوبات المالية المقاسة بالقيمة الع

لية بالتكلفة  المعاملة، إن وجدت، من قياس القيمة العادلة عند الإثبات المبدئي ويتم إدراجها في قائمة الدخل الأولية. يصنف الصندوق مطلوباته الماخصم تكلفة  
 المطفأة ما لم يكن لديه مطلوبات محددة بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل. 

 
  المحاسبة في تاريخ التداول 3-3

 
  / إثبات  الصندوق  يتم  فيه  يلتزم  الذي  التاريخ  )أي  التداول  بتاريخ  المالية  الموجودات  وبيع  بشراء  المتعلقة  الاعتيادية  العمليات  كافة  إثبات  بيع  إلغاء  أو  بشراء 

خلال فترة زمنية تنص عليها    الموجودات(. العمليات الاعتيادية المتعلقة بشراء وبيع الموجودات المالية هي العمليات التي تتطلب أن يتم سداد تلك الموجودات
 الأنظمة أو تلك المتعارف عليها في السوق. 

 
 مقاصة الأدوات المالية 3-4

 
حالياً حق نافذ نظامًا   يتم إجراء المقاصة بين الموجودات والمطلوبات المالية وعرض صافي القيمة في قائمة المركز المالي الأولية فقط عندما يكون لدى الصندوق

   محتسبة وعند وجود نية للتسوية على أساس الصافي أو إثبات الموجودات وتسوية المطلوبات في نفس الوقت. بمقاصة المبالغ ال 
 
  مستحقات ومطلوبات أخرى 3-5

 
وي لا.  أو  الصندوق  إلى  بموجبها  فواتير  إصدار  تم  المستلمة، سواء  والخدمات  البضائع  مقابل  الدفع  مستحقة  بالمبالغ  المطلوبات  إثبات  المستحقات  تم  يتم  إثبات 

 والمطلوبات الأخرى مبدئياً بالقيمة العادلة وتقاس لاحقاً بالتكلفة المطفأة باستخدام طريقة معدل العمولة الفعلي. 
 
 حقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات  3-6

 
 المبقاة.  والأرباححقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات هي حقوق الملكية وتتكون من الوحدات المصدرة 

 
 الوحدات القابلة للاسترداد  )أ( 

 
 يصنف الصندوق وحداته القابلة للاسترداد كأداة حقوق الملكية إن كان لدى هذه الوحدات الخصائص التالية: 

 

 الوحدات الحق في الحصول على حصة نسبية من حقوق ملكية الصندوق في حالة تصفية الصندوق.أن تعطي حاملي  •

   أن تكون ضمن فئة أدوات تابعة لكافة الفئات الأخرى للأدوات. •

 أن تكون كافة الأدوات المالية ضمن فئة الأدوات التابعة لكافة الفئات الأخرى للأدوات ذوي الخصائص المتطابقة.  •

  داة أي التزامات تعاقدية لدفع النقد أو أصل مالي آخر ما عدا حقوق حامل الوحدات في حصص نسبية من حقوق ملكية الصندوق.لا تتضمن الأ •

ر في حقوق  يكون مجموع التدفقات النقدية المتوقعة العائدة إلى الأداة على مدى عمر الأداة يستند بشكلٍ جوهري على قائمة الدخل الأولية أو التغي •
 الملكية المثبتة أو التغير في القيمة العادلة لحقوق ملكية الصندوق المثبتة وغير المثبتة على مدار عمر الأداة. 

 
 يجب ألا يكون للصندوق أي أداة مالية أو عقد آخر لديه:  -من أجل تصنيف الأدوات المالية كحقوق ملكية  -بالإضافة إلى ذلك 

أو الخسارة أو التغير في حقوق الملكية المثبتة أو التغير في القيمة العادلة لحقوق الملكية المثبتة وغير المثبتة مجموع تدفقات نقدية يعتمد على الربح   •
 للصندوق.

 أثر تقييد أو تثبيت العائد المتبقي لحاملي الأدوات.  •
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 )تتمة(  السياسات المحاسبية الهامة 3
 
 )تتمة( حقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات 3-6

 

ب -أ  32.16ة الدولي  إن وحدات الصندوق المشاركة القابلة للاسترداد تستوفي مفهوم الأدوات القابلة للبيع المصنفة كأدوات حقوق الملكية موجب معيار المحاسب
  وبالتالي يتم تصنيفها كأدوات حقوق الملكية.

 
الموضحة    ندوق باستمرار بتقييم تصنيف الوحدات القابلة للاسترداد. في حال انتهاء بعض خصائص الوحدات القابلة للاسترداد أو عدم استيفاء الشروط يقوم الص 

تاريخ إعادة التصنيف مع ، يقوم الصندوق بإعادة تصنيفها كمطلوبات مالية وقياسها بالقيمة العادلة في  32ب من معيار المحاسبة الدولي رقم  16أ و16في الفقرة  
ترداد كافة الخصائص واستوفت  أية فروقات من القيمة الدفترية السابقة المثبتة في حقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات. إذا شملت لاحقاً الوحدات القابلة للاس

تصنيفها كأدوات حقوق الملكية وقياسها بالقيمة الدفترية للمطلوبات   ، فسيعيد الصندوق32ب من معيار المحاسبة الدولي رقم  16أ و16الشروط الموضحة في الفقرة  
 ية. في تاريخ إعادة التصنيف. يتم احتساب اشتراك واسترداد الوحدات القابلة للاسترداد كمعاملات حقوق الملكية طالما أنها مصنفة كحقوق ملك

 
 ائمة التغيرات في حقوق الملكية الأولية العائدة إلى حاملي الوحدات. يتم تصنيف توزيعات الصندوق، إن وجدت، كتوزيعات أرباح مدفوعة في ق

 
 التداول في الوحدات  )ب( 

 

د قيمة حقوق الملكية  وحدات الصندوق متاحة للشراء فقط في المملكة العربية السعودية في فروع بنك البلاد من قبل الأشخاص الطبيعيين والاعتباريين. يتم تحدي
الأحد حتى الخميس )"يوم التقييم"( بقسمة صافي قيمة الموجودات )القيمة العادلة لمجموع الموجودات ناقصًا المطلوبات( على مجموع عدد للصندوق كل يومٍ من  

   الوحدات القائمة في يوم التقييم ذي الصلة.
 

 الضريبة  3-7
  

 الالتزام في هذه القوائم المالية.تعد الضريبة التزاماً على حاملي الوحدات ولذلك لا يتم تكوين مخصص لهذا 
 
 الزكاة 3-8

 

 تعد الزكاة التزاماً على حاملي الوحدات ولذلك لا يتم تكوين مخصص لهذا الالتزام في هذه القوائم المالية. 
 

 ضريبة القيمة المضافة 3-9
 

السلطات الضريبية على أساس الأسبق من )أ( تحصيل الذمم المدينة من العملاء أو  تكون مخرجات ضريبة القيمة المضافة المتعلقة بالإيرادات مستحقة الدفع إلى  
ال  المضافة على  القيمة  استرداد ضريبة  أو  الضرائب  باستقطاع  الصندوق  تتعامل مع  التي  الأخرى  المنشآت  تقوم  للعملاء.  الخدمات  تسليم  المقدمة  )ب(  خدمات 

 ذه المبالغ، يتم إدراجها كمصاريف في قائمة الدخل الأولية.للصندوق. بما أن الصندوق لا يستطيع استرداد ه
 

 إثبات الإيرادات  3-10
 

بغض النظر عن توقيت يتم إثبات الإيرادات عندما يكون من المحتمل أن تتدفق إلى الصندوق منافع اقتصادية ويكون بالإمكان قياس الإيرادات بصورة موثوق بها،  
 الإيرادات بالقيمة العادلة للمقابل المقبوض باستثناء الخصومات والضرائب وخصومات الكمية. السداد. يتم قياس 

 
   يتم إثبات إيرادات توزيعات الأرباح عند وجود حق للصندوق باستلام تلك المبالغ.

 
الدخل على أنه الفرق بين متحصلات المبيعات والقيمة الدفترية قبل يتم قياس الربح المحقق من استبعاد الاستثمارات المحتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة  

 الاستبعاد.
 

ويتم تسجيلها كمطلوبات وفقاً لقرارات الهيئة الشرعية، يتم استبعاد الإيرادات المحظورة بموجب الشريعة الإسلامية التي يقبضها الصندوق من تحديد الإيرادات،  
. يتم تحديد هذا المبلغ بناءً على المعلومات المتاحة لمدير الصندوق حول طبيعة أرباح الشركات المستثمر فيها عند إعداد هذه  أخرى في قائمة المركز المالي الأولية

 القوائم المالية الأولية. يتم دفع الإيرادات المحظورة بموجب أحكام الشريعة الإسلامية للجمعيات الخيرية على أساس ربع سنوي.
 

 أتعاب الإدارة  3-11
 

 يتم احتساب أتعاب الإدارة بالسعر المذكور في شروط وأحكام الصندوق وتدفع كل ثلاثة أشهرٍ كمتأخرات. 
 

 مصاريف أخرى  3-12
 

 تحُمل المصاريف الأخرى بمعدلات/ بمبالغ ضمن الحدود المذكورة في شروط وأحكام الصندوق.
 

   قيمة حقوق الملكية للوحدة الواحدة  3-13
 

 الملكية للوحدة المفصح عنها في قائمة المركز المالي الأولية بقسمة حقوق ملكية الصندوق على عدد الوحدات القائمة في نهاية الفترة. يتم احتساب قيمة حقوق  
 
 أتعاب الإدارة والمصاريف الأخرى  4

 
الصندوق. بالإضافة إلى ذلك، يقوم مدير   سنوياً من صافي قيمة موجودات  %1.7في كل يوم تقييم، يفرض مدير الصندوق على الصندوق أتعاب إدارة بمعدل  

% من صافي قيمة موجودات الصندوق للأوراق المالية المدرجة وغير المدرجة ووحدات  0.05الصندوق على أساس يومي بتحميل الصندوق برسوم حفظٍ بنسبة  
 في كل يوم ميلادي وخصمها على أساس شهري.  % من صافي قيمة موجودات الصندوق في أسواق المال، التي يتم احتسابها0.03صندوق الاستثمار و

 
   لمماثلة الأخرى.كما يسترد مدير الصندوق من الصندوق أي مصاريف أخرى يتم تكبدها نيابة عن الصندوق مثل أتعاب المراجعة والاتعاب القانونية والنفقات ا
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 نقد وما يماثله 5
 

 

 إيضاح
 

  كما في
   2023يونيو  30

 )غير مراجعة( 

   

 621 9 حساب بنكي 

 940 9 الرصيد لدى أمين الحفظ 

  1,561 

 
 استثمار محتفظ به بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل  6

 
 فيما يلي ملخص لمحفظة الاستثمارات المدرجة بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل حسب القطاع: 

 

 

  كما في
   2023يونيو  30

 )غير مراجعة( 

  

 9,148 ماليةخدمات 

 5,528 صناعي 

 2,259 مواد أساسية 

 7,267 مستهلك، دورية 

 1,316 طاقة

 2,344 اتصالات

 27,862 

 
 مصاريف أخرى  7

 

 

  2023يناير  16للفترة من  إيضاح
 ( إلى  العمليات)تاريخ بدء 

 2023يونيو  30

   
 26  أتعاب مراجعة 

 17 9 أتعاب حفظ 
 10  يةإدار رسوممصروف 

 9 9 أتعاب محاسبية
 6  مصروف تكلفة تركيب 

 5  مصاريف عامة 
 3  رسوم تداول 

 2  مصاريف نثرية 
 2 9 مصروف أتعاب أعضاء مجلس الإدارة 

 14  مصاريف أخرى 

  94 

 
   تقدير القيمة العادلة 8

 
السوق المدرجة في نهاية التداول في تاريخ التقرير. تقُيمّ الأدوات التي لم يتم إدراج أي  تستند القيمة العادلة للأدوات المالية المتداولة في الأسواق النشطة إلى أسعار  

  مبيعات لها بتاريخ التقييم بأحدث سعر للشراء.
 

 تعتبر السوق نشطة إذا تمت معاملات للأصل أو الالتزام بمعدل تكرار وحجم كافيين لتقديم معلومات تسعير على أساس مستمر. 
 

 ل الهرمي للقيمة العادلة على المستويات التالية: يحتوي التسلس
 

المستوى الأول هي أسعار معلنة    1مدخلات المستوى   • المنشأة    (غير معدلة)مدخلات  التي تستطيع  المشابهة  المطلوبات  للموجودات أو  في أسواق نشطة 
 إليها بتاريخ القياس.  الوصول

 والتي يمكن رصدها للأصل أو الالتزام بشكل مباشر أو غير مباشر.   1هي مدخلات أخرى غير الأسعار المدرجة المعلنة في المستوى  2مدخلات المستوى  •

  يمكن رصدها للأصل أو الالتزام. هي مدخلات لا 3مدخلات المستوى  •
 

  الدفترية. تستند القيمة العادلةإن القيمة العادلة المقدرة لموجودات ومطلوبات المالية للصندوق غير المدرجة بالقيمة العادلة لا تعُتبر مختلفة بشكل جوهري عن قيمها 
 . 1سعار المتداولة في الأسواق النشطة، لذلك تصُنف ضمن المستوى للاستثمارات المحتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل على الأ
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 )تتمة( تقدير القيمة العادلة 8
 

 : 2023يونيو   30يحلل الجدول التالي ضمن تسلسل القيمة العادلة موجودات ومطلوبات الصندوق )حسب الدرجة( في 
 

 القيمة العادلة "بالآلاف"   

 المجموع 3المستوى  2المستوى  1المستوى  الدفترية القيمة  2023يونيو  30كما في 

      موجودات مالية غير مقاسة بالقيمة العادلة 

 1,561 1,561 - - 1,561 نقد وما يماثله
ذمم مدينة مقابل بيع استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة  

 472 472 - - 472 من خلال قائمة الدخل 

 31 31 - - 31 توزيع أرباح مدين 

      

      موجودات مالية مقاسة بالقيمة العادلة 

 27,862 - - 27,862 27,862 استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل 

      

 29,926 27,862 - 2,064 29,926 

      مطلوبات مالية غير مقاسة بالقيمة العادلة 

 99 99 - - 99 أتعاب إدارة مستحقة 

 47 47 - - 47 مستحقات ومطلوبات أخرى 

      

 146 - - 146 146 

 
 علاقة ذويمعاملات وأرصدة مع أطراف  9

 
العلاقة من مدير الصندوق وأمين الحفظ والصناديق الأخرى التي يديرها مدير الصندوق ومجلس إدارة الصندوق وكبار موظفي الإدارة وأي    ذويتتكون الأطراف  

ي سياق عاملات فشركات تخضع للسيطرة المباشرة أو غير المباشرة لحاملي الوحدات أو التي يمارسون عليها نفوذًا كبيرًا )"شركة شقيقة"(. يبرم الصندوق م
 العلاقة بأسعار وشروط يتم الاتفاق عليها بين الأطراف.  ذويالأعمال الاعتيادية مع هذه الأطراف 

 
 علاقة  ذويمعاملات مع أطراف 

 
العلاقة وفقاً لشروط وأحكام الصندوق. ويتم    ذويعلاقة. وتكون المعاملات مع الأطراف    ذوييقوم الصندوق من خلال دورة أعماله الاعتيادية بالتعامل مع أطراف  

 العلاقة من قبل مجلس إدارة الصندوق. ذوياعتماد جميع المعاملات مع الأطراف 
 

 العلاقة:  ذوييبين الجدول التالي تفاصيل المعاملات مع الأطراف 
 

 المعاملةطبيعة  طبيعة العلاقة الطرف ذو العلاقة 

   2023يناير  16للفترة من 
يونيو  30( إلى العمليات)تاريخ بدء 

2023 

    

 مدير الصندوق شركة البلاد للاستثمار 
 أتعاب إدارة 

 إداريةرسوم 
238 
10 

 17 أتعاب حفظ  أمين الحفظ للصندوق شركة الرياض المالية 

 2  مجلس إدارة الصندوقأتعاب  أعضاء مجلس إدارة الصندوق مجلس إدارة الصندوق



  صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 إيضاحات حول القوائم المالية الأولية )غير مراجعة( 

 2023يونيو  30)تاريخ بدء العمليات( إلى  2023يناير  16للفترة من 
 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
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 )تتمة(علاقة  ذويمعاملات وأرصدة مع أطراف  9
 

 العلاقة:  ذوييلخص الجدول التالي تفاصيل الأرصدة مع الأطراف 
 

 الطرف ذو العلاقة  طبيعة الأرصدة
يونيو  30كما في 
2023 

   

 621 لمدير الصندوقالشركة الأم  -بنك البلاد   حساب بنكي

 940 أمين الحفظ للصندوق  -شركة الرياض المالية  حساب استثمار 

 2  أمين الحفظ للصندوق  -شركة الرياض المالية  رسوم الحفظ مستحقة الدفع 

 2 أعضاء مجلس إدارة الصندوق أتعاب مجلس إدارة الصندوق مستحقة الدفع

 99 مدير الصندوق   -للاستثمار شركة البلاد  أتعاب إدارة مستحقة 

 
 إدارة المخاطر المالية 10

 
 إن أنشطة الصندوق تعرضه لمجموعة متنوعة من المخاطر المالية.

 
 إدارة رأس المال

   يدير الصندوق رأس ماله لضمان قدرته على الاستمرار في أعماله مع رفع العائد لحاملي الوحدات.
 

 مخاطر السوق
السوق بسبب استثماراته المحتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل. يراقب مدير الصندوق عن كثب حركة أسعار أدواته المالية  يتعرض الصندوق لمخاطر 

 فة. المدرجة في السوق المالية السعودية. يدير الصندوق المخاطر من خلال تنويع محفظته الاستثمارية من خلال الاستثمار في القطاعات المختل 
 الجدول أدناه تركيز الصناعة لمحفظة الصندوق الاستثمارية:  يوضح

 
 2023يونيو  30كما في  

 القيمة السوقية النسبة من مجموع القيمة السوقية % القطاع الصناعي 

   
 9,148 %33 خدمات مالية

 7,267 %26 مستهلك، دورية 
 5,528 %20 صناعي 

 2,344 %8 اتصالات
 2,259 %8 مواد أساسية 

 1,316 %5 طاقة

 27,862 %100 المجموع

 
يونيو( بسبب تغير محتمل معقول في مؤشرات حقوق الملكية على أساس    30إن التأثير على قيمة حقوق الملكية )نتيجة للتغير في القيمة العادلة للاستثمارات كما في  

 يلي: تركيز الصناعة، مع بقاء جميع المتغيرات الأخرى ثابتة كما 
 

 2023يونيو  30كما في  

 الأثر على صافي قيمة الموجودات  نسبة التغير المحتمل المعقول %  القطاع الصناعي 

   
 457 5-+/ خدمات مالية

 363 5-+/ مستهلك، دورية 
 276 5-+/ صناعي 

 117 5-+/ اتصالات
 113 5-+/ مواد
 66 5-+/ طاقة

  /+-1,392 



  صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 إيضاحات حول القوائم المالية الأولية )غير مراجعة( 

 2023يونيو  30)تاريخ بدء العمليات( إلى  2023يناير  16للفترة من 
 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
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 إدارة مخاطر العملة الأجنبية 
 

نبية. وبالتالي، لم يتم  لم يكن لدى الصندوق أي موجودات أو مطلوبات نقدية جوهرية مقومة بعملات أجنبية في تاريخ التقرير الذي تعرض فيه لتقلبات العملات الأج
 عملات الأجنبية.عرض تحليل حساسية ال 

 
 مخاطر السيولة

 

توليد موارد نقدية كافية لتسوية التزاماته بالكامل في وقت استحقاقها، أو لا يمكنه القيام بذلك إلا بشروط   علىوتتمثل مخاطر السيولة في احتمال عدم قدره الصندوق  
 غير مجدية جوهرياً.

 

سترداد  مليات الاتنص شروط وأحكام الصندوق على الاشتراك في الوحدات واستردادها في كل يوم تقييم ولذلك فهي معرضة لمخاطر السيولة المتعلقة باستيفاء ع
السيولة الخاصة في أي وقت. وتعد الأوراق المالية للصندوق قابلة للتحقق بسهولة ويمكن تصفيتها في أي وقت. ورغم ذلك، قام مدير الصندوق بوضع إرشادات  

خلال الاشتراكات الجديدة أو تصفية محفظة بالصندوق ويقوم بمراقبة متطلبات السيولة بانتظام لضمان وجود أموال كافية للوفاء بأي التزامات عند نشوئها، إما من  
العلاقة بالصندوق، وتسوية مطلوباته المالية المتعلقة بأتعاب الإدارة المستحقة والمصاريف الأخرى على    ذويالاستثمار أو بالحصول على تمويل من الأطراف  

 أساس ربع سنوي.
 

 . شهرًا 12الاستحقاق المتوقع لموجودات ومطلوبات الصندوق أقل من 
 

 سعر الفائدة وإدارة مخاطر السيولة 
 

ارة مخاطر السيولة،  الصندوق غير معرض لمخاطر سعر الفائدة لأنه لا يملك أي موجودات مالية محملة بالفائدة. يتحمل مدير الصندوق المسؤولية النهائية عن إد
قصيرة ومتوسطة وطويلة الأجل للصندوق. يدير الصندوق مخاطر السيولة    حيث وضع إطار عمل مناسب لإدارة مخاطر السيولة لإدارة متطلبات التمويل والسيولة

قاق الموجودات والمطلوبات  من خلال الاحتفاظ باحتياطيات كافية، وتسهيلات بنكية، والمراقبة المستمرة للتدفقات النقدية المتوقعة والفعلية، ومطابقة تواريخ استح
 المالية.

 
 الموجودات والمطلوبات المالية: فيما يلي استحقاق  

 

 أيام 7أقل من  )غير مراجعة(  2023يونيو  30كما في 
  أيام 7

 إلى شهر واحد 
  12شهر إلى 

 شهرا  
  12أكثر من 
 المجموع شهرا  

      موجودات مالية 

 5611, - - - 5611,  نقد وما يماثله
خلال  من  العادلة  بالقيمة  بها  محتفظ  استثمارات 

 الدخل قائمة 
7,8622 - - - 7,8622 

ذمم مدينة مقابل بيع استثمارات محتفظ بها بالقيمة  
 724 - - - 724 العادلة من خلال قائمة الدخل 

 13 - - - 13 توزيع أرباح مدين 

 29,926 - - - 9,9262 

      المطلوبات المالية

 99 - 99 - - أتعاب إدارة مستحقة 

 74 - 74 - -   مستحقات ومطلوبات أخرى

 - - 461 - 461 

 029,78 - (146) - 29,926   فجوة السيولة

 
 إدارة مخاطر الائتمان 

 
، لم يكن  2023يونيو    30تشير مخاطر الائتمان إلى مخاطر تخلف الطرف المقابل عن الوفاء بالتزاماته التعاقدية مما يؤدي إلى خسارة مالية للصندوق. كما في  

 مخاطرٍ ائتمانية جوهرية وتركيزٍ لمخاطر الائتمان.الصندوق معرضًا لأي  
 

 تصنيف ائتماني من الدرجة الاستثمارية. ذويتعد مخاطر الائتمان بشأن النقد لدى البنك محدودة لأن الطرف المقابل هو بنك محلي 



  صندوق البلاد المرن للأسهم السعودية
 إيضاحات حول القوائم المالية الأولية )غير مراجعة( 

 2023يونيو  30)تاريخ بدء العمليات( إلى  2023يناير  16للفترة من 
 )جميع المبالغ بآلاف الريالات السعودية ما لم يذكر غير ذلك(
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 إدارة مخاطر رأس المال
 

وحدات القابلة للاسترداد يمثل رأس مال الصندوق الموجودات العائدة إلى حاملي الوحدات القابلة للاسترداد. يمكن أن تتغير قيمة الموجودات العائدة إلى حاملي ال
سترداد في كل يوم تقييم بالإضافة إلى بشكل ملحوظ في كل يوم تقييم، حيث يخضع الصندوق للاشتراكات والاستردادات وفقاً لتقدير حاملي الوحدات القابلة للا

وتحقيق العوائد لحاملي  التغيرات الناتجة عن أداء الصندوق. تتمثل أهداف الصندوق عند إدارة رأس المال في الحفاظ على قدرة الصندوق على الاستمرار في أعماله  
 لدعم تنمية الأنشطة الاستثمارية للصندوق.  الوحدات والمنافع لأصحاب المصالح الآخرين، وكذلك الحفاظ على قاعدة رأس المال

 
ادرًا على تصفيتها  وللحفاظ على هيكل رأس المال، تتمثل سياسة الصندوق في رصد مستوى الاشتراكات والاستردادات المتعلقة بالموجودات التي يتوقع أن يكون ق

   رداد.وتعديل مبلغ توزيعات الأرباح الذي قد يدفعه الصندوق للوحدات القابلة للاست
 

 د. يقوم مجلس إدارة الصندوق ومدير الصندوق بمراقبة رأس المال على أساس قيمة حقوق الملكية العائدة إلى حاملي الوحدات القابلة للاستردا
 

 الأدوات المالية بحسب الفئة 11
 

 التكلفة المطفأة 2023يونيو  30كما في 
القيمة العادلة من خلال  

 قائمة الدخل

   

   الموجودات المالية كما في قائمة المركز المالي

 - 1,561 نقد وما يماثله

 - 31 توزيع أرباح مدين 

 - 472 ذمم مدينة مقابل بيع استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل 

 27,862 - استثمارات محتفظ بها بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل 

 27,862 2,064 المجموع

   

   المطلوبات المالية بحسب قائمة المركز المالي

 - 99 أتعاب إدارة مستحقة 

 - 47 مستحقات ومطلوبات أخرى 

 - 146 المجموع

 
   آخر يوم للتقييم 12

 
 . 2023يونيو  30كان آخر يوم للتقييم بغرض إعداد هذه القوائم المالية الأولية هو 

 
  القوائم المالية الأوليةاعتماد  13

 
 .(2023أغسطس  9هـ )1445محرم  22 تمت الموافقة على هذه القوائم المالية الأولية من قبل مجلس إدارة الصندوق في

   
 

 

 

 

 




